=2 [ aUKa Knetbesad Mo
bont M6x20
LLlalba 6

3allUTa ABUraTend

ApTUKYA: 333.0506.2 3awuTta apuraTens; .
arnyuwka
333.0507.2 Jawura KN MW PK o inuimn Mg
Ky30B: Bce BonT M6x20
foa Boinycka: 2010-2014; 2014-/2014- IWaiiba 6
KoMnnektauusa: 20i; 20d; 28i; 30d/ 28i; 30d
Tun KINM: AKTIT
CcO _i— auka 3aknagHaa M10x100/20
: w 1 AL ol [alika M8
. 3AlUUTA ABUNATENA v ieeerrirnnnrsrinnnenns T. y
2. 3awuta KOO w PK... ool 1 [T, HARSA L eamirealin. 1
2. EonT mgx% ................................. %:IJT. 893
. bonT N D e s o e o it S sl y bont M8x30
b BONT MBX S sar iy s vt s s s e v 2 WT. - Bont M10x35
B BT MIRIE,, v vt cxgmpns anemanines 2 LT, ain. 8 Ulab6a 10
é. Linunbka 3.'::-1|¢:naﬂlHr.%\343:|1(IJVI81>E)200/.2.£J .......... %:IJT Qiabe
. [anka 3aknagHa4 Xx100/20......... y -
Q. TEAKA M8 oersrsnnarnminmnsnnsian im0, 1 [T Saura KL v Py
10 IKPOHIITEMH. L. o sivs o oo msmsons suE 1 Wr. Wnuneka 3aknagHag M8x20
11: KPOHIUTEUH: 2siiswvemnreises viomvans sans 1 LT,
12 LLIAWEBE B s direr s s wise e £ 9 WwT.
%2 Ha@ga ?b .................................. %:JJT -
ALUAMOE LU i s e e i s T TaTHbIU Kpenex
15. N'avka knetbeBasg M6.........cvvvviivnns o . BO”,T MBx20 P
16, JTHOUOK . et teeer st aensensenesnsnsnssnsnnes, 1 LWT. Llauba 8
1/, 3arAYLWKE. iooriiiieaiiiiaaiiiineaiiiian. 2 T, _
"HCTP @_l_r ;e [ HduameTtp pe3bdbl M6 M8 M10 M12 ]
Il |__MomeHTbi 3atsixkn | 9.8 HM 24.0Hwm 47.0HM 81.0Hv |
1. CHATb WTAaTHbLIY NAACTUKCBbIU ﬂblﬂbHHK)aBTOMC'ﬁVlﬂﬂ- LUEeHTP 3aWwuThbl KpenuTb bontaMm M10x35 K YCTAHOBNEHHbBIM Fraukam
2. YCTAHOBUTE FIAUKU SdKNallHBbIC M10x100/20 Hal WTaTHBIMUA IaKNaAHBIM M10Ox100 20,”6DE,D,H|OI'O YAaCTh 3aWUTRI ABUraTenga
QTBEPCTUAMU B nNepeaHeM nogpaMHuUKe a/M, . 3aKkpernuTe K BaMne bontamMmu M6x20. BbOKOBYH) 4YacCThb 3aKpPEnNnuUThb
3. YCTAHOBUTb KpOHWTEeUH 1 HOBgDX nonepeyHou 6ankKu nrpyY NOMOWKU KNeTbhbeBblX raek Mé6 mu bontas Méex20. 5
ﬂg.ﬂpaMHMKa U BBEPHYTE B HEro 60NnThl ME8X30 Ha HECKOANbKO 8. YCTAHOBUThE WNUNBKY 3a|<ga,u,HM+o MB8x20 B NnoApPaMHUK B 3aHEU 4YacTu
0B0POTAOB. ABTOMOBUNA U HAKPYTUTHL NAUK 8 HA HECKONBbKO 060POTOB.
BMW X3 " O. 3aB&CTU KPOHWTEUH 2 Ha YCTAHOBNEHHYH LIJIIVIHbI-I(_}! 3akKnagaHvw M6x50/20
4. YCTAHOBUTb FaUKU KNeTbeBble M6 Haa WTaTHbIMU C OAHOU CTOPOHbBI U WTATHBIM OONTOM KpoHWwWTEeUHa KIITll ¢ aApyrou
OTBEPCTUSAMU B BaMnepe a/M. CTOPOHBLI. 5 5
g. 3aBecTUu 3alUTy ABUraTeNsa Ha YCTaHOBJIE€HHbIE 10. 3aM@HUTh WTaTHbI€ KNeTbéBhbleé TAUKU HA TAUKU KNeTbeBbIE
ONThl C3aAU, UEHTD 3aUlUThl KpenuTb nTaMm M10x35 K M6 Ha NblIIbHUKE AHU AaBTOMOBUNS.
CTaHOBJ1IEHHBIM TAUWUKaM 3aKJIadHbIM M1 , NMEPEAHKQKO HMACThb 11. 3aBectUu 338 UT K A K no4 3allUuTy ABUTTrATENSA Cnepenu,
AlWUThl KPENUTb K YCTAaHOBNEHHbBIM KNeéTbeBbIM FraukaM M6 c3aaU KPpenuT O ¥aMM M8X20 K YCTaHOBAEHHOMY
onTaMu MexZ20. BOKOBYK HacTb 3aKpenuThk Npu NoMoLLu KPOHWTEUHY 2. C goxy KPpenuTb NpU NMOMOLWU KAETbEBbLIX raek
KneTbeBblX rack M6 u 6onteos M6x20. Mps u 6ontoe M6x20.
BMW X4 h 12.3aT9dHYTb BCe pe3bdoBble coeAUHEHUS.
6. YCTAHOBUTh NFARUKU KNeTbeEBbIE M6 Ha/Zl OBaJiIbHbIMU NMcnonezopaHUue MHEBMOUHCTPDYMEHTA 2AaNnpeLweHo.
QTBEPCTUSAMU B 3alLlUTE ABUTIraTes . 13. 3aMeHa Macna be3 CHATUSA 3aWuUTbl BOSMOXHA HA aBTaMobuUungax
F DEAHKOKO HACTh 3aWUThl ABUraTens 3aBecTU_ noAa Gamnfg KOMAAeKTaLuuu 20%; 281 30d.
a/M.3aAHKOK HaCTb 3aBECTU Ha YyCTAaHOBAEHHbIE 60NTbl M8%30, g,nél KpenaeHusa BOKOEbLIX NbiAibHUKOB HA a/Mm BMW X3 KOMnnEKTé":IIéHH

0

HeobxoauM "KOMNNEKT KpenneHUuM ANS NblJIbHUKOB"' apr. 3 529.1



